

压路机占道数月无人过问

“12345”三次派单被退，市民盼尽早移走

晚报讯 一台压路机，占道停放两三个月，一直无人移走，除影响通行外，交通安全隐患也不容小觑。去年12月25日，市民吴先生向市12345在线平台举报，希望相关部门将这台停放在校西路南川园路口“老赖”压路机移走。然而，耗时半个多月，“12345”几次交办均因苦寻无主遭退单，让人对这个“老赖”无可奈何。

1月14日，记者根据举报线索来到现场，只见这台黄色的压路机停放在校西路南川园路口桥面上，压路机上未见所属公司名称，也未见任何联系方式，压路机驾驶室右侧玻璃破损，其内凌乱不堪并积有不少灰尘。校西路(青年路——南川园段)被河道一分为二，河东为由南向北单向通行，河西为由北向南单向通行。“这段路是我回家的必经之路，上次就因为压路机影响视线，险些跟电瓶车相撞。”吴先生



『赖』在南川园路口的
压路机。
记者江建华

说，“如果是因为施工需要临时停放，大家完全可以理解，但这台压路机停放在校西路南川园路口附近也没有任何压路施工迹象，一旦出事，该找谁？”

记者根据吴先生所述路线驾车体验一把，发现汽车沿校西路由北向南自此处掉头驶往河东道路，压路机对视线影响较为明显，若有电瓶车由东向西冲出，确有可能令驾

车人处置不及。据了解，市民吴先生所反映的情况，“12345”先后三次派单交办，崇川区住建局、市市政和园林局、市住房和城乡建设局均以非本单位遗留为由退单。由于苦寻无主，此单已成近期“12345”难点诉求案例，市民盼相关部门能及时消除“老赖”占道带来的交通安全隐患。

记者江建华

车牌缺一角 字母“Z”变“7”

司机一次被记12分罚款200元

晚报讯 车牌缺了一角，字母“Z”变“7”；两块车牌折叠，蒙蔽电子眼……12日，市交警九大队连续查获两起涉牌违法行为，司机均被一次性记满12分。

当日上午10点半，市交警九大队民警张晓东、葛菲在市区跃龙路瑞远路口发现一辆疑似加装栏板的重型自卸货车由北向南驶来，遂拦下检查，结果发现该车不仅非法加装栏板，而且前号牌苏F8159Z有一小块缺失，使原本的字母“Z”看起来像是数字“7”(右图)。依据相关法律法规，



警方依照故意污损号牌行为对司机处以罚款200元、记12分，并对其非法加装栏板的行为开具了违法通知书。

当晚8点左右，民警葛菲、王捷夜巡至崇川路城山路口时发现两辆重型半挂牵引车疑似闯禁区。当第一辆半挂车被拦停后，驾驶员迅速跳下车，把遮挡号牌的物件扔出，这一过程没能逃过民警的火眼金睛。物件很快被民警在车旁找到，是一块折叠的黄色机动车车牌。该半挂车车头牌照为苏FE1529，折叠车牌遮挡了部分号牌。驾驶员对故意遮挡号牌的行为供认不讳，自称是为逃避闯禁区违法行为的抓拍。最终，他被处以罚款200元、记12分。

记者张亮

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260
340个百万大奖！江苏体彩2019年中奖创新高！

2019年对于江苏的体彩彩友来说是大获丰收的一年！去年，江苏彩友中共擒获340个体彩百万以上大奖，创下历年来新高！盐城和南京两位彩友大放异彩，分别擒获一次大乐透亿元以上大奖，成为2019年江苏购彩者中的翘楚！

大乐透新规利好 二等奖高达千万级

大乐透新规的实施除了让大乐透千万头奖更加常态化，同时也提升了大乐透二等奖的奖金成色，经常让大乐透百万二等奖也成为一种常态，江苏很多购彩者都是通过大乐透二等奖在2019年圆了百万甚至千万中奖梦想。在江苏体彩兑奖大厅，经常有领奖者感叹大乐透新规带来的好处，没想到中个二等奖也能让自己成为百万中奖者。大乐透二等奖在2019年还有更高光时刻，如在大乐透19051期，常州一彩友揽获33注追加二等奖，总奖金达到2975万元；大乐透19138期，南京一彩友席卷60注二等奖及若干小奖，总奖金达到2000.88万元。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区,港闸区有分点)

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

家政

专业保洁清洗
单位 家庭
15190821606 13773627138

森林保洁清洗
家庭 单位
13921613021 18862921298

民佳保洁服务部
单位、家庭保洁
18751318538 18115316670

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:85118889



起名改名



补运中心

祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运;搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

女子遭遇巨额“飞来横债” 检察官细致调查还原真相

“体恤民生，公正司法”，一起民间借贷纠纷案件的当事人赵某，将一面锦旗递到如东检察院办案检察官手中，“感谢你们找到真相，我才不用背不存在的债务，这面锦旗，你们一定要收下。”

时间回到一年前。2019年初，下岗职工赵某接到法院执行法官的电话，被告知要对其房产进行拍卖，用于清偿夫妻共同债务。原来，2016年至2017年间，赵某的前夫钱某在二人婚姻关系存续期间因资金周转之需，向丁某累计借款200万元且未及时归还，后丁某诉至法院。2017年12月，借贷双方达成分期归还借款本金及利息的调解协议，并规定由赵、钱二人共同负担。

飞来的巨额债务让赵某难以接受，她不但对这200万借款毫不知情，也未曾见到前夫将此借款用于家庭共同开支。当年3月，怀着一线希望，她来到如东县检察院申请检察监督。

该院检察官初步审核案件材料后发现，赵某就案涉生效调解书向检察机关申请监督之前并未向法院申请再审，依据现行规定检察机关无法依申请受理该案。同时，经再三询问赵某，她只是反复称自己对这件事情毫不知情，但又无法拿出证据来支撑她的说法，无法推翻原审法院依据

相关法律规定认定案涉债务系夫妻共同债务的判定。

如何寻得案件的突破口？检察官又翻开了原审案卷材料，细细查看时，两张网上银行电子回单引起了检察官的注意。回单显示，2017年3月20日上午钱某转给了丁某1.2万元，同日丁某又转给钱某40万元。这前后相继的两笔钱到底是什么关系？办案检察官调阅了相关微信聊天记录，最终确定这1.2万元是40万元借款的首月利息。在借款拿到手之前就给付了利息，本质上属预先在本金中扣除利息，也即“砍头息”。

为进一步了解这200万元借款的流转及利息支付情况，承办检察官又前往银行进行走访调查，同时对钱某等人进行详细询问，发现这200万元借款中还存在另外两笔预先支付的利息，一笔3万元、一笔1.6万元。此时真相终于水落石出：借款人丁某通过预支利息的方式变相虚增借贷金额，且在后期向法院提起民事诉讼时隐瞒了该事实，因此该案存在虚假诉讼的可能。

据此，如东县检察院向法院提出再审检察建议。2019年8月，该案再审开庭，双方在再审过程中达成了和解协议，最终赵某无须承担共同还款责任，而由钱某一人承担60万元的合理债务，原民事调解书亦被法院撤销。

本报通讯员 韩锋 陈小龙
本报记者 何家玉

体彩开奖
1月14日 21:38

七位数第20008期
7、0、3、8、9、6、7
排列5第20014期
1、6、1、5、0

福彩开奖
1月14日 21:48

双色球第2020006期
红球:3、4、5、10、16、32
蓝球:9
乐透型15选5第2020014期
1、3、11、13、15
3D第2020014期 1、3、7